



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 85 (10534) • Среда, 25 октября 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Новобранцы, удачной службы!

19 октября в с.Омутинское прошли торжественные проводы призывников в ряды Вооруженных Сил РФ. Программа мероприятий началась с круглого стола в зале заседаний администрации района. На встрече новобранцы и родители имели возможность задать интересующие вопросы руководству муниципалитета, военного комиссариата, главам сельских поселений.

Военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргин-

ского районов Александр Валентинович Филипенко проинформировал о порядке проведения призыва и отправки на областной сборный пункт, напомнил о мерах наказания за неявку к месту службы.

Кроме того, было доведено до сведения, что призывникам и родителям выдаются sim-карты с льготным тарифом. Они будут содержать номер бесплатной службы психологической поддержки, куда можно обратиться при возникновении



Военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов А.В.Филипенко

у новобранца каких-либо проблем.

По прибытии в воинскую часть, в соответствии с приказом министра обороны РФ, военнослужащим разрешены переговоры с родителями и близкими в установленное командиром время. Родители могут сопровождать призывника на личном транспорте до областного сборного пункта и даже до воинской части.

Отвечая на вопросы присутствующих, Александр Валентинович сообщил, что призывники будут служить в разных регионах России и во всех родах войск. Исключение составляют пограничные войска, где служба проходит на контрактной основе. Тем, кому предстоит путь более суток, выдадут суточные пайки из расчета времени

движения. Для военнослужащих, убывающих воинскими эшелонами, будет организовано горячее питание. Также не забраняется брать с собой консервы.

В дальнейшем военный комиссар не рекомендовал отправлять ребятам посылки с продуктами. В каждой воинской части есть киоск или магазин, где можно приобрести все необходимое. Баловать сыновей перечислением денег на банковскую карту тоже не стоит, чтобы не было соблазнов ни у них, ни у сослуживцев.

После встречи участники круглого стола отправились к памятнику воинам-землякам, где отдали дань уважения погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В районном Доме культуры будущих защитников Отечества ждала концертно-развлекательная программа «Армейский магазин». На торжественной церемонии с напутствиями к призывникам обратились заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева, военный комиссар Александр Валентинович Филипенко, председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, иерей Храма в честь Богоявления Господня Виталий Остапчук.

Доброе пожелания парням прозвучали от военнослужащего запаса, инспектора ДПС лейтенанта полиции Алексея Сергеевича Молодых и главного специалиста по молодежной политике Надежды Валентиновны Шабалдиной. Родители призывников были отмечены благодарственными письмами администрации Омутинского района за достойное воспитание сыновей. По традиции не обошелся День призывника без творческих номеров, подготовленных солистами и коллективами РДК, памятных футболок с надписью «Призывник-2017» и выставки военного оружия, которую представили курсанты спецгрупп ДПВС.

После завершения торжества новобранцы и родители высадили саженцы на Аллее призывников.

А. ПАЙВИНА
Фото автора



Надежда Владимировна Фоминцева из с.Б-Краснояр за сына спокойна. Владимир готовился к армии и идет на службу со словами: «Я годен, и этому очень рад!» Дома новобранца будут с нетерпением ждать родные и любимая девушка Настя Чешко. Она уверена: каждый парень должен пройти армейскую закалку, чтобы стать настоящим мужчиной



Призывники-2017 с руководителями и специалистами района

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели!

Идет подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2018 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на 6 месяцев - 533 руб. 82 коп., на 3 месяца - 266 руб. 91 коп., на 1 месяц - 88 руб. 97 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 469 руб. 44 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп.

Принимаются на подписку коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

В полном объёме и качественно

Ход реализации программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области обсудили на заседании президиума регионального правительства 23 октября.

Губернатор Владимир Якушев подчеркнул, что это одна из сложных программ, учитывая, что она только раскручивается и набирает обороты, возникают определенные сложности. О первых результатах и проблемах, возникающих в процессе ее реализации, рассказал заместитель губернатора Вячеслав Вахрин.

В рамках первого трехлетнего краткосрочного плана программы капитального ремонта, который стартовал в октябре 2015 года, планируется отремонтировать 5250 конструктивных элементов в 1 459 многоквартирных домах. На выполнение этих работ предусмотрено 4,7 млрд рублей, в том числе почти миллиард - средства государственной поддержки. В настоящий момент полностью завершён ремонт в 358 многоквартирниках, в 226 домах идут строительные-монтажные работы, на 616 объектов готовятся выйти подрядчики, еще по 618 домам идет подготовка к заключению договоров с подрядными организациями.

По словам Вячеслава Вахрина, в самом начале реализации программы многие муниципалитеты пробуксовывали, нарабатывали механизмы ее выполнения, много вопросов возникало и к строителям. Наибольший объем работ в перспективе предстоит выполнить в Тюмени, Тобольске и Ишиме, в этих городах остается проблема достаточного количества квалифицированных и надежных подрядчиков.

Вячеслав Вахрин доложил, что сформирован второй краткосрочный план программы, который будет реализован до конца 2020 года. В него включены 2177 домов, предстоит отремонтировать свыше семи тысяч конструктивных элементов.

«Это одна из важнейших программ, средства на реализацию которой перечисляют собственники жилья. На первом этапе отработались наиболее эффективные механизмы. С учетом полученного опыта и корректировок нужно набирать темп. Запланированные работы должны быть выполнены на 100 процентов и качественно», - резюмировал глава региона.

Пресс-служба Губернатора

◆ ПРОШЛА АКЦИЯ

Осень жизни стала «ЗОЛОТОЙ»



Золотая осень... Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни... Неслучайно в области на протяжении нескольких лет в эту особенную, неповторимую пору природы проходит акция «Пусть осень жизни будет золотой», посвященная людям «золотого» возраста.

День пожилого человека для россиян - особый праздник. С детства впитываем мы от людей старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Из бабушкиных сказок, из рассказов деда рождается первая любовь к родной земле, ее жителям. В их добрых и сильных сердцах черпаем поддержку и внимание, терпение и любовь, энергию и вдохновение. А они, это поколение, заявляют о себе так:

Сейчас всего две трети жизни позади.
Назвать себя не можем абсолютно молодыми,
А называем просто - зрелыми людьми.
Мы - пожилые, потому что наши жилы крепки,
И оптимизма есть еще достаточный заряд.
За опыт жизненный хватаемся мы цепко,
Он - компас наш и наш бесценный клад!

И в этом в ходе акции убедились жители района. 15 сентября, как и полагается, был дан старт общению с людьми, умудренными жизненным опытом. В районной газете «Сельский вестник» появилась литературная страничка со стихами поэтов-ветеранов района. В Центральной районной библиотеке прошла презентация книги Э.Бояршиновой «Деревенские были».

Частичку добра, вежливости, хорошее настроение подарили ветераны воспитанникам старшей группы детского сада «Звездочка», проведя там урок вну-

коведения «Дарите людям доброту». В ходе встречи дети размышляли о том, что обозначают слова «доброта» и «добрый», решали, кто в их семье культурный и вежливый, угадывали героев сказок, побывали на станции «Тупик вредных советов». На устах у всех сияли улыбки, а это значит, в зале собрались сердечные люди.

В детском саду «Сказка» урок внуковедения провела ветеран педагогического труда Л.В.Коновалова. Встреча поколений продолжилась в спортивном комплексе с.Омутинское, где собрались ветераны, студенты Заво-

доуковского агропромышленного техникума, шахматисты школ с.Омутинское, чтобы померяться силами, умением играть в шашки, шахматы, дартс, теннис: 25 учащихся и 12 человек пенсионного возраста. Среди шахматистов победителями стали И.Шумайлов (1 место) и Н.Шешенин (2 место), третье место у Дмитрия Малюгина. В соревнованиях по шашкам победил Валерий Павлов, второе и третье места у Насти Сычевой и Полины Хорьковой. Весь пьедестал почета у теннисистов заняли ветераны спорта: Н.Шешенин (1 место), Б.Абросимов (2 место), В.Павлов (3 место). Достоинно выглядели люди «золотого возраста», играя в дартс. Все призовые места - за ними! А.Вторушина (1 место), М.Гильгерт (2 место), Б.Абросимов (3 место).

В результате товарищеской встречи тряхнули стариной и стали победителями пожилые!

Много радостных минут доставил и хозяевам - шабановцам, и гостям, прибывшим в село, конкурс «Бабушки и внуки». Бабушка... Рядом с ней становится радостно и тепло, она способна простить любую обиду. Разные бывают бабушки. Одни не мыслят жизни без своего домика с огородом, без вязания, без любимых курочек... Другие - читают глянцево-журналы, путешествуют, любят театры. А еще бывают бабушки-спортсменки, рукодельницы, поэтессы, красивые, обаятельные, задорные. Такими и предстали на сцене Шабановского района: И.В.Аксенова (Б-Краснояр), В.П.Статьева (Шабаново), Г.И.Пинигина (Ситниково), И.А.Николаева (Ю-Плетнево), Г.Н.Карего (Вагай), Г.Е.Яковлева (Окуневка), Т.А.Напалкова (Чуркино). А рядом с ними внуки. Конкурсанты представляли визитную карточку «Я и моя семья», демонстрировали свои таланты.

Удивили бабушки в самом вкусном конкурсе «Пальчики оближешь». Сколько фантазии, изобретательности проявили они в изготовлении кулинарных шедевров! Растопили сердца и бабушек, и зрителей внуки. Это для них было конкурсное задание «Люблю свою бабулю», в котором звучали поздравления тех, в ком души не чают внуки. И вот уже на сцене красавицы-бабушки в русских народных костюмах. Они демонстрируют грациозную походку и необычный свой наряд. Волнения остались позади, жюри подвело итоги. Победителями конкурса стали Г.Н.Карего и ее внук (Вагай). На втором месте И.В.Аксенова (Б-Краснояр), третье место у И.А.Николаевой (Ю-Плетнево). Приз зрительских симпатий достался В.П.Статьевой, хозяй-

ке праздника. А дальше - награждение победителей, пожелание присутствующим в зале болельщикам и зрителям бодрости, здоровья, полный дом внуков, крепкой поддержки.

В фойе были организованы мастер-классы по декоративно-прикладному искусству: «Гончарный круг» (Ситниковский СДК), «Ткацкий станок» (Шабановский СДК), «Куклы-обереги» (Красноярский СДК). Пока жюри подводило итоги конкурса, перед зрителями выступили самодеятельные артисты Шабановского и Б-Красноярского СДК. А 1 октября в районном ДК, в каждом сельском Доме культуры своеобразно, в теплой обстановке прошло поздравление пожилых людей с их праздником. Виновики торжества получили самодельные открытки, аппликации, сделанные учащимися школ, воспитанниками детских садов. Это для них пели и плясали, читали стихи, демонстрировали сценическое искусство самодеятельные артисты. Это для них в Ю-Плетнево, Ситниково, Б-Краснояре работали интерактивные площадки. Ветеранские организации подготовили фотовыставки: «Дурманом сладким веяло» (с.Окуневское), «Осенний праздничный наряд» (с.Омутинское), «Прилетела осень золотая» (с.Ситниково), «По нотам августа играет осень» (с.Б-Краснояр), «Осень-чародейка» (с.Вагай), «Заморозил сентябрь прохладой» (с.Журавли) и т.д.

Советы ветеранов на местах подвели итоги смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2017». За любовь к земле, сохранение народных традиций наградили лучших цветоводов, животноводов, фантазеров по оформлению приусадебных участков. Праздник мудрости, добра и уважения состоялся!

Вот отзыв Р.Б.Романовой, жительницы с.Б-Краснояр.

- Каждый год в первый октябрьский светлый денек приглашает нас, пенсионеров, вместе собраться и отдохнуть председатель первичной ветеранской организации Е.А.Боброва. И каждый год с радостью идем, встречаемся, общаемся, делимся впечатлениями. Вот и нынче нас встречали в фойе, где работали интерактивные площадки: «Жить, не болея», «Традиции русского чая», «День личного творчества», «Подарок своими руками». Потом мы перешли в зал. Он полон зрителей, и каждое выступление местных артистов сопровождается аплодисментами. Выступает полюбившаяся всем ветеранская группа с песнями, а также молодые звездочки сцены, которые зажигаются благодаря стараниям клубных работников. Чаепитие для ветеранов всегда приятно. Хорошая традиция собирать за одним столом ветеранов, отдавших свою трудовую жизнь, энергию, силу, с молодых лет работающих на благо села. Особое настроение, интересную тема-

тику и развлекательные игры дарят нам клубные работники. Все пенсионеры очень благодарны организаторам встречи за подаренный праздник и вкусное чаепитие.

В череде октябрьских праздников почетное место занимает особенный - День учителя. В честь него в Омутинской средней школе №1 третий раз в уютном зале собираются учителя, ветераны педагогического труда на праздничное шоу «Две звезды». Его участники - педагоги, учащиеся, ветераны школы. Сколько ярких моментов, незабываемых дуэтов увидели зрители!

Яна Пальянова и Семен Молодых («Берег ушедшего детства») - учащиеся школы, молодой учитель Л.С.Чемакина и ее дочь Анастасия («Кем мне быть?»), звездный дуэт учителя Л.М.Наводчиковой и ее ученицы Полины Мартыновой («В роще пел соловушка»), Родина, мать, отчий дом, родная школа... Об этом поют И.Б.Молодых и С.В.Косенков, Вадим Оленин и Алексей Окорочков. Профессиональную композицию представили Александра и И.А.Замятины. Всех не перечислить. Впервые на шоу была открыта литературная страничка. Своим творчеством поделились ветераны-педагоги И.Н.Шумайлов и В.П.Шешенин.

Не остались без внимания и жители малых деревень. Участники «Поезда добра» поздравили с праздником пенсионеров одиннадцати территорий. Финалом акции стал праздник «Такой хороший дед», проведенный в Центральной районной библиотеке.

Перевернут последний листок календаря. 15 октября завершился праздник для людей, убеленных сединой.

Президиум районного совета ветеранов благодарит за организацию акции «Пусть осень жизни будет золотой» заместителя главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцеву, руководителей культуры П.А.Коновалова, Л.А.Левчик, всех директоров и культурных организаторов домов культуры района, журналистов и главного редактора М.Н.Никонорову за освещение акции через районную газету и телевидение, специалистов ФОЦОРа и библиотек. Особая благодарность председателям первичных ветеранских организаций, руководителям ветеранских клубов по интересам, вокальным группам района за неустанную, бескорыстную работу с людьми пожилого возраста. Ветераны благодарят спонсоров - А.С.Иванова (ООО «Победа»), Н.Бабенко (с.Окуневское), А.П.Яцукова (с.Шабаново), П.В.Шулыгина (с.Ситниково, с.Журавли), А.А.Велижанина (с.Ситниково), Ю.А.Коновалова (с.Ситниково).

Поистине, друзья познаются не только в беде.

Н. АБРОСИМОВА,
председатель районного
совета ветеранов



Л.В.Коновалова на уроке внуковедения



Ветеранское подворье

◆ 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Открылась «Комната Боевой Славы»

В историко-краеведческом отделе МАУ ЦИБО открылась постоянная экспозиция «Комната Боевой Славы», приуроченная к Дню народного единства. На выставке представлены документы, оружие и другие предметы разных исторических периодов от Первой мировой войны до современности.

Окунуться в атмосферу начала 20 века можно, глядя на стену с портретами героев Гражданской войны, именами которых названы улицы с. Омутинское. Отец и сын Зятыковы - Николай Яковлевич и Михаил Николаевич, Александр Петрович Огарков, Алексей Степанович Бурдаков - теперь не только их полные имена, но и биографии можно узнать в «Комнате Боевой Славы». В отдельной витрине размещены фуражка белого офицера, революционная папаха; трехлинейный штык от винтовки Мосина, - с такими ходили в рукопашной бой солдаты Первой Мировой; фрагмент русской берданки, ножны от кинжала. В 2015 году на территории бывшего райпромкомбината был найден пистолет ТТ 1933 года выпуска. Он тоже занял место в экспозиции.

Возможно, кто-то узнает своих родственников на фотоснимках 30-х годов: «Поездка по чистке колхозов д. Шаньгина», «Бригада огородниц коммуны «Факел», «Члены правления колхоза «Факел». Дух советских времен помогают ощутить красные полотнища коммунистических знамен, которые держали в руках передовики соцсоревнований. Со знакомым с детства прищуром смотрит на посетителя метровой бюст Ленина. До этого Владимир Ильич много лет стоял в актовом зале Омутинской средней школы №2, напоминая подрастающему поколению: «Учиться, учиться, учиться!» Живая речь вождя, Надежды Крупской, писателя Максима Горького звучит со старых грампластинок. Раритетная фонотека занимает целую этажерку. Рядом с речами исторических личностей на деревянных полках - песни времен Великой Отечественной и Афганской войн.

Удобно устроившись на мягкой скамейке, можно почитать газету «Правда» 1945 года, книгу «Великая Россия: от Российской державы до современности», полистать альбомы с описанием воинских наград, изучить наглядные пособия об истории ВКП (б) пятидесятого года выпуска, рассмотреть глиняные скульптуры с Василием Теркиным.

Под стендом с портретами фронтовиков-орденоносцев - витрина с наградными удостоверениями воинов, пожелтевшими треугольниками солдатских писем, списками участников ВОВ. В соседней - гильзы, гранаты, командирские планшеты, медицинские инструменты военных фельдшеров.

В экспозиции «Комната Боевой Славы» использованы предметы из запасников историко-краеведческого отдела. Все они были переданы на музейное хранение военным



комиссариатом и жителями района. За каждой вещью чья-то судьба или жизненная трагедия. Так, обрамленный в деревянную раму осколок немецкого прожектора многие принимают за зеркало. Эту семейную реликвию передал Борис Павлович Вотинков. Осколок прожектора принадлежал его отцу. В годы Великой Отечественной войны Павел Васильевич во время одного из наступлений участвовал в освобождении лагеря военнопленных. В пылу боя он пробежал мимо смотровой вышки. Рядом раздался взрыв, и осколок вонзился в тело солдата. Павлу Васильевичу повезло, он остался жив. До конца дней ветеран хранил кусок стекла, который едва не укоротил его век.

Первыми посетителями «Комнаты Боевой Славы» стали пожилые люди из группы реабилитации Центра социального обслуживания населения. В ходе экскурсии гости узнали интересные факты отечественной истории, о героизме и доблести воинов-земляков.

Как сообщила ведущий библиотекар историко-краеведческого отдела Ольга Львовна Федорова, с экспозицией также познакомятся школьники. Прикоснуться к истории родного края, а также пополнить выставку предметами истории может любой желающий.

А. ПАЙВИНА

◆ ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Где это было, когда это было?

Сейчас редко в редакцию газеты пишут письма, чаще звонят, приходят, задают вопросы в социальных сетях или пользуются электронной почтой. Но иногда все же почта по-прежнему приносит обычный конверт, в котором от руки написано на белом листе бумаги письмо. Вот последнее из них: «Здравствуйте! Я высылаю вам фото, прошло 69 лет. В своей газете, если можно, опубликуйте, некоторые могут себя опознать. Многих уже нет в живых (я знаю некоторых). Прошло 3 года, как закончилась Великая Отечественная война. Как ребята были скудно обуты и одеты!

Если кому понадобится фото, я постараюсь переслать.

На углу справа видна начальная ОБРАЗЦОВАЯ школа, так она тогда называлась. Слева вдали пожарка с вышкой. Мой адрес: 625048, г. Тюмень, ул. Карская, д. 36, кв. 74. В.М.Елфимов»

Уважаемые читатели! Современная техника позволяет сделать столько копий фотографии, сколько потребуется. Поэтому, если кому-то интересен этот снимок и есть желание получить его в домашний фотоархив, приходите к нам в редакцию, приносите флешки - мы поделимся уникальным снимком сороковых годов прошлого века.

Кстати, мы так и не смогли узнать, в каком месте сделано фото. Слишком многое изменилось в облике села. Кто-то узнал себя на фото? Вспомнил время и событие, когда все вот так дружно вышли и сфотографировались? Где это? Что за место? Расскажите нам. Телефоны для связи: 3-13-71; 3-16-73.

Электронная версия этой фотографии опубликована в социальных сетях в наших группах - «Односласники» (группы Мы - омутинцы!), ВКонтакте (группа «Омутинка The Best - Новости Омутинского района»).

Благодарим В.М.Елфимова за присланное фото. Экземпляр газеты с фотографией мы отправим в Тюмень, на его адрес.

М. НИКОНОВА



◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Стать профессионалами своего дела

19 октября в районе начала работу «Школа фермера». На территории области она существует около двух лет. В ней обучились уже 800 человек из Аромашевского, Армизонского, Викуловского, Юргинского, Ишимского, Ялуторовского, Тюменского районов. Пополнить знания о ведении бизнеса собрались представители малого бизнеса нашего района - К(Ф)Х, ИП, а также главы ЛПХ, всего около 65 человек. Занятия будут проходить один раз в неделю в течение месяца.

Открыл мероприятие первый заместитель главы района Александр Викторович Робканов. Он приветствовал участников мероприятия и отметил, что каждый из слушателей «Школы фермера» имеет большой опыт работы в сельском хозяйстве - как в области растениеводства, так и животноводства, но получит дополнительно еще научные знания и станет профессионалом своего дела.

Дмитрий Сергеевич Утьев, начальник отдела информации Фонда (Инвестиционное агентство Тюменской области), рассказал, что проект «Школа фермера» является «ноу-хау» Тюменской области, инициированный губернатором В.В.Якушевым. Фонд инвестиционного агентства Тюменской области является его исполнителем. В ходе обучения перед слушателями выступают преподаватели из Красноярска, Москвы, Калуги. Цель обучения - показать, что всегда есть некий взгляд на что-то с другой стороны, в том числе на фермерство. Обучение сегодня является глобальной тенденцией. Правительство Тюменской области помимо «Школы фермера» проводит ряд бесплатных образовательных мероприятий, например, «Это бизнес, детки!» - для школьников. Детям рассказывается, какие есть преимущества в том, чтобы быть предпринимателем. Также проходили встречи в агроколледжах Тюменской области. Перед обучающимися выступали молодые фермеры, которые уже крепко стоят на ногах. Подобные образовательные мероприятия, на примере нашей области, теперь существуют в Татарстане, Перми, Калужской области.

«Школа фермера» - это история про возможности, - сказал Дмитрий Сергеевич. - Проект для тех, кто хочет, чтобы у них была своя ферма, чтобы она дальше развивалась. Сегодня разговор пойдет об основах бизнес-мышления предпринимательского дела. В течение месяца будут рассматриваться темы о современных фермах, молочном скотоводстве и профилактике болезней при выращивании телят.

Продолжил диалог с аудиторией Антон Владимирович Язовских, бизнес-консультант, представитель ТРО ООО «Деловая Россия». Он рассказал о бизнес-мышлении и моделировании бизнеса, с точки зрения его возможностей.

Всех, кто планирует заниматься бизнесом в сельском хозяйстве или уже начал свою деятельность, Светлана Геннадьевна Пинигина, директор Омутинского представительства Фонда (Инвестиционное агентство Тюменской области), приглашает присоединиться к обучению в «Школе фермера». Телефоны для записи: 8-902-620-10-13; 8 (34544) 3-30-93.

Т. ГУСАРЕВА

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Прошла обучающая смена волонтеров

21 октября в Центре внешкольной работы прошла обучающая смена активистов волонтерского движения района. В мероприятии приняли участие команды десяти образовательных учреждений.

Занятия с волонтерами были посвящены четырем направлениям: профилактическое, событийное, патриотическое, скрайбинг. Учащиеся Вагайской средней школы Оксана Тарасова, Айслу Молдужарова, Ирина Макарова и педагог Татьяна Павловна Акбашева, прошедшие обучение на областной обучающей смене добровольцев, делились с ребятами полученными знаниями. На тематических площадках школьники говорили о пропаганде здорового образа жизни, организации различных мероприятий и патриотических акций, учились генерировать креативные идеи.

В ходе обучающей смены 35 лучших волонтеров Омутинского района получили награды. Выполнение заданий, игры, общение помогли ребятам приобрести навыки, которые они будут использовать в дальнейшей работе в своих школах. Они познакомились, приобрели хороших друзей. Своими позитивными впечатлениями волонтеры поделились в форме «Свободного микрофона».

А. ПАЙВИНА

◆ ВНИМАНИЕ: ПОИСК!

Родственники Василия Васильевича Зубенко, откликнитесь!

Вот такое письмо мы получили на электронную почту редакции. «Здравствуйте! Я ищу дочь моего родного дедушки. Моего дедушку осудили на Кубани и отправили в Сибирь на поднятие районов Омской области. У него появилась вторая семья, и родилась дочь. На войну он ушел из Омутинского РВК в 1944 году. Но из какого села, я не знаю. Дед Зубенко Василий Васильевич, 1900 года рождения. Ищу его родных».

Уважаемые читатели! Если вам или вашим родственникам что-то известно о В.В.Зубенко, его родных, огромная просьба связаться с нами. Телефоны в редакции: 3-13-71; 3-16-73. Вся информацию, контакты мы обязательно передадим внучке В.В.Зубенко - Галине.

М. НИКОНОВА